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Моя діяльність, як депутата Кобеляцької міської ради, обраного від 

політичної партії «Рідне місто», спрямована на захист інтересів громади, 

виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих 

мені чинним законодавством України. Повноваження депутата міської ради VIII 

скликання здійснював відповідно до Конституції України, Законів України «Про 

місцеве самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад». 

Минув ще один непростий в історії України рік. Він був сповнений 

напруженої праці,  пошуку правильних рішень та результатів як у виробничій, 

так і депутатській діяльності.  Хоч часом і важко поєднувати ці важливі й 

відповідальні ділянки роботи, але завжди  повноцінно  брав участь у сесіях 

міської ради,  активно виступав на пленарних засіданнях,  вносив 

пропозиції  до  рішень та порядку денного, обговорював та відстоював позиції 

громади з тих чи інших питань. 

Як член постійної комісії міської ради з питань економічної політики, 

власності, бюджету, тарифів та цін детально вивчав всі питання, які стосуються 

розподілу коштів, аби забезпечити справедливе фінансування бюджетних 

установ, підтримку земляків-військових  ЗСУ та сімей загиблих, соціально-

економічний розвиток громади та ін.. 

Як депутат і керівник ТОВ АФ «Добробут» сприяв тому, щоб виробничі 

підрозділи  агрофірми  перереєструвалися  на території Кобеляцької міської 

ради, а в бюджет громади додатково надійшло кілька десятків мільйонів гривень 

податків і зборів. Агрофірма зробила фінансовий внесок у придбання для потреб 

громади автогрейдера, спільно працюємо над реалізацією багатьох проєктів: 

підтримуємо малий бізнес, внутрішньо переміщених осіб, тісно співпрацюємо з 

навчальними закладами (агро уроки, заняття з робототехніки та ін.). Постійно 

допомагаємо ЗСУ. 

Важливим питанням для мене є  безпека людей, тому особливу увагу 

звертаю на звернення мешканців, що стосуються безпеки дорожнього руху. 

Минулого року за фінансування агрофірми проведено ремонт доріг і польових 

шляхів на території громад, де здійснюємо виробничу діяльність. 

      Намагаюсь  працювати так, щоб виправдати  довіру виборців, змінити на 

краще нашу громаду.  Тож завжди відкритий до співпраці з  виборцями й 

громадою,  номер мого телефону не є  таємним, я  в будь-який 

час  готовий  вислухати й допомогти. 


